
VERSLO FAKULTETO I KURSO 
STUDENTŲ APKLAUSOS 
REZULTATAI 

2024–2025 m. m. VYKDYMO LAIKAS: 
2025 m. kovo 28 d. – gegužės 5 d. 

TIKSLAS: 
Sužinoti pirmakursių nuomonę apie studijavimo patirtį ir 
adaptavimosi kolegijoje ypatumus, tolesnius jų lūkesčius. 

APKLAUSOS ANKETA: 
Apklausa vykdyta elektroninėje erdvėje, naudojant LimeSurvey apklausų sistemą. 

Duomenys apdoroti naudojant IBM SPSS 20 Statistics programą.  

 

APKLAUSOS REZULTATAI: 

1. Studijų Kauno kolegijoje vertinimas: 
 

Teiginys Visiškai 
sutinku 

Sutinku Iš dalies 
sutinku 

Nesutinku Visiškai 
nesutinku 

Prieš stojant turėjau pakankamai informacijos apie 
Kauno kolegiją. 

14,71% 32,35% 41,18% 5,88% 
 

5,88% 
 

Studijuoju man tinkamą studijų programą. 33,82% 44,12% 14,71% 5,88% 5,88% 

Man pavyksta susitvarkyti su mano studijų krūviu. 23,53% 42,65% 25,00% 7,35% 1,47% 

Studijų tvarkaraštis yra patogus. 7,35% 33,82% 36,76% 14,71% 1,47% 

Turiu  finansinių  išteklių,  kad  galėčiau  baigti 
studijas. 

13,24% 35,29% 39,71% 7,35% 7,35% 

Prireikus galiu konsultuotis su dėstytojais. 41,18% 36,76% 19,12% 1,47% 4,41% 

Prireikus sulaukiu kolegijos / fakulteto 
administracinio personalo pagalbos. 

35,29% 39,71% 17,65% 2,94% 1,47% 

Jaučiuosi laukiamas kolegijoje. 26,47% 50,00% 20,59% 0,00% 4,41% 

Esu patenkintas savo studijų pasirinkimu. 38,24% 41,18% 11,76% 5,88% 2,94% 

 
2. Įvado į studijas savaitės nauda (supažindinimas su studijomis, Kolegijos, bibliotekos pristatymas, studentų 

atstovybės pristatymas ir t.t.): 
 

Teiginys Atsakiusių 

skaičius 

Procentas 

Naudinga 26 38,24% 
Iš dalies naudinga 26 38,24% 
Nenaudinga 7 10,29% 

Nedalyvavau 9 13,24% 

 
3. Informacijos apie studijas ir paslaugas pakankamumas: 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

Taip, pakanka 33 48,53% 

Iš dalies pakanka 29 42,65% 
Ne, nepakanka 6 8,82% 



4. Nuomonė apie studijas, pradėjus mokytis Kauno kolegijoje: 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

Radote tai, ko ir tikėjotės 22 32,35% 

Studijuoti yra lengviau, nei tikėjotės 21 30,88% 

Studijuoti yra sunkiau, nei tikėjotės 11 16,18% 
Apie studijas dar nesusidarėte jokios nuomonės 8 11,76% 
Jau nusivylėte pasirinkęs (-usi) šias studijas 6 8,82% 
Kita 0 0,00% 

 
5. Apsisprendimas tęsti studijas Kauno kolegijoje: 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

Taip, esu tvirtai apsisprendęs (-usi) tęsti studijas Kauno kolegijoje 58 63,04 % 

Šiek tiek abejojau, bet dabar jau esu apsisprendęs (-usi) tęsti studijas 25 27,17 % 

Nesu tikras (-a), galbūt pereisiu į kitą aukštąją mokyklą 8 8,70 % 
Nesu tikras (-a), galbūt pereisiu į kitą studijų programą Kauno kolegijoje 0 0,00 % 
Ketinu nutraukti studijas ir jų nebetęsti 1 1,09 % 

 
6. Asmeninis paskaitų lankomumo įvertinimas (procentais): 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

100 proc. 18 26,47% 

99 - 76 proc. 37 54,41% 

75 - 51 proc. 9 13,24% 
50 - 26 proc. 4 5,88% 
25 - 0 proc. 0 0,00% 

 
7. Studijų finansavimas: 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

Valstybės finansuojama studijų vieta 50 73,53% 

Valstybės nefinansuojama studijų vieta 18 26,47% 

 
8. Darbinė veikla: 

 

Teiginys Atsakiusių 
skaičius 

Procentas 

Dirba 33 48,53% 

Nedirba 35 51,47% 



Apklausos rezultatai atskleidė, kad 78 % pirmo kurso studentų pasirinko sau tinkamą studijų programą, prireikus 

sulaukia pagalbos iš kolegijos / fakulteto administracinio personalo, jaučiasi laukiami kolegijoje. Didžioji dalis 

apklaustųjų teigia, kad prireikus gali konsultuotis su dėstytojais. 

Dauguma studentų teigiamai įvertino įvado į studijas naudą ir nurodė, kad informacijos apie studijas bei paslaugas 

jiems pakanka. Apie 31 % apklaustųjų teigia, kad studijuoti lengviau, nei tikėjosi, 32 % – rado tai, ko tikėjosi. 

Tvirtai apsisprendę tęsti studijas Kauno kolegijoje yra 72 procentai pirmo kurso studentų, šiek tiek suabejojusių 

buvo 15 %, o 10 % svarsto galimybę pereiti į kitą aukštąją mokyklą. 

Apklausos duomenys parodė, kad 26 proc. pirmo kurso studentų savo paskaitų lankomumą įvertino 100 proc., o 

54 proc. studentų - nuo 99 iki 76 proc. 

Beveik 49 % studentų nurodo derinantys studijas su darbu, o tokia pati dalis teigia turintys pakankamai finansinių 

išteklių studijoms. 

Apklausos duomenys atskleidė, kad studentai išskyrė keletą tobulintinų studijų proceso aspektų – akcentuotas 

poreikis užtikrinti patogesnį studijų tvarkaraščio planavimą, dėstytojų pasirengimą paskaitoms bei studijų medžiagos 

aktualumą ir prieinamumą. Išsamesnė informacija apie atitinkamas įgyvendintas priemones pateikiama skiltyje „Jūs 

pasakėte, mes padarėme“. 

 


